
有料広告

子ども達の体力向上教室 浦臼小学校交通安全教室
　５月１３日（金）、農村センターにおいて「子
ども達の体力向上教室」が開催されました。
　運動会に向けて、徒競走で速く走るためのト
レーニングとして、スタート時の構え方やコー
ンを使って足を早く動かすための練習などを行
いました。参加した１９名の児童たちは、汗を
かきながらも楽しそうに身体を動かしていまし
た。

まいたうんTOPICS

　４月２２日（金）、浦臼小学校において「交通
安全教室」が開催されました。３年生以上の児童
は、警察官や先生方が見守るなか、横断歩道など
で一度自転車を降り、注意点やマナーなどを聞き
ながら小学校周辺の路上を一周しました。
　また、１・２年生については各教室にて交通安
全講習会が行われ、交通事故の危険性や事故に遭
わないためにはどうすれば良いか学びました。

英語ふれあい教室
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　５月２５日（水）、浦臼小学校体育館におい
て「英語ふれあい教室」が開催されました。ジ
ェンキンス・ジョナサン・ウェア氏が、英語に
触れあえる機会をもっと増やしてあげたいとい
う思いから実施したもので、小学１年生から4
年生までの児童を対象に１９名が参加しまし
た。
　教室ではジョナサン氏が考案したゲームを行
い、楽しそうに英語を学んでいました。

　５月２４日（火）、浦臼小学校５年生の早坂玲
哉さんが民謡の全国大会出場報告のため町長室
を訪れました。
　５月８日に行われた「令和４年度民謡民舞少
年少女道央連合大会」において上位に入賞した
ことによるもので、早坂さんは「全国大会では、
歌詞を間違えないように頑張りたいです」と意
気込みを語りました。

早坂玲哉さん民謡にて全国大会出場
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向　井　　　詩ちゃん

むか　　 い 　　　　　　うた

２０２２年４月１６日生（浦臼第３）
保護者　向　井　　一　真 さん
　　　　　　　　　思　実 さん
一言 健康第一！！！

元気に育ってね！

井　上　世　絆ちゃん

いの　　うえ　　 せ 　　 な

２０２２年４月１１日生（浦臼第２）
保護者　井　上　　堅　登 さん
　　　　　　　　　彩　華 さん
一言 元気に生まれてきてくれてありがとう！

のびのび元気に育ってね！！

お誕生おめでとうございます！お誕生おめでとうございます！

農業者年金現況届は忘れずに提出を！
農業者年金現況届は、

年金を受給するために必要で、
毎年行う手続きです。

現況届の用紙は、５月
末日頃に直接受給権者
ご本人あてに送付され
ます。

現況届は、６月１日から６月
３０日までに必ず農業委員会
に提出してください。

現況届の提出がないときは、１１月の
支払いから提出されるまでの間、年金
の支払いが差し止められますのでご注
意ください。

○６０歳未満の国民年金第一号被保険者であって年間６０日以上農業に従事するものであれば誰でも加入
できます。また、令和４年５月１日より年間６０日以上農業に従事する６０歳以上６５歳未満の国民年金
の任意加入者も農業者年金に加入できるようになりました。

○農業者年金は積立方式・確定拠出型です。年金額が加入者・受給者数に左右されないため、少子高齢時代
に強い制度です。中途脱退した場合も支払済保険料に応じた金額が年金として支給されます。
○月額２万円から６万７千円までご自身のライフプランに合わせて保険料を自由に選択できます。
　保険料はいつでも変更可能です。また、３５歳未満で認定農業者に該当しない等一定の要件を満たす農業
従事者の方については月額１万円から加入できます。

○認定農業者で青色申告者である等、一定の要件を備えた担い手に対して、保険料（月額２万円）の２割～
５割の国庫補助があります（本人負担１万円～１万６千円）。

○支払った保険料は全額が社会保険料控除の対象となります（収めた保険料の１５～３０％程度の節税)。
支払われる年金にも公的年金控除が適応されます。
○年金は終身受給できます。加入者や受給者が８０歳になる前に亡くなった場合は、８０歳までに受け取る
と仮定した金額を一時金として遺族が受け取ることができます。

お問い合わせ　農業委員会事務局（浦臼町役場内）　電話：６８－２２９８

農業者年金のご案内農業者年金のご案内

農業者年金の経営移譲年金や農業者老齢年金を受給されてい
る方は、現況届を必ず農業委員会に提出してください。

現況届が届く時期は… 現況届の提出時期は… 現況届の提出を忘れると…


